## 慎终如始做好常态化疫情防控

# 用爱心筑牢抗"疫"防线

交城县总工会慰问抗疫一线人员



本报讯 (记者 王耀 通讯员 郭超 大事难事看担当,危难面前看奉 在这场特殊抗"疫"中,交城县广大

干部职工挺身而出、冲锋在前,在战 "疫"第一线践行初心使命。连日来,交 城县总工会对坚守疫情防控一线的职

工进行了慰问,送去了县委、县政府和 县总工会对他们的关心和爱护。

慰问组一行先后赴汽车站、307国 首(夏家营镇和清徐县交界)、火车站、 米五线(庞泉沟镇青崖沟)等12个疫情 防控检查站,对连日来奋战在一线的人 员表示衷心感谢,并向他们致以诚挚的 慰问。同时表示总工会作为职工的"娘家人",将竭尽全力做好疫情防控各项 服务保障工作,并叮嘱大家在筑牢疫情 防控线、守好"外防输入"关口的同时, 要做好自身防护,确保自身安全。

交城"外防输入"任务艰巨,为严守 疫情防线,交城广大医务人员、公安干 警、党员干部纷纷出动,为防疫工作作 出了贡献。此次慰问活动,县总工会共 走访慰问疫情防控一线工作人员近300 人,发放慰问金近7万元

接下来,该县总工会还将继续把疫 情防控工作作为当前的重要任务,根据 实际开展后续慰问活动,真正把党和政 府的关怀和温暖送到疫情防控最前沿, 用爱心和责任筑牢战"疫"防线,为全面 打贏疫情防控阻击战贡献工会力量。



#### 孝义市兑镇镇后庄村

### 党员干部坚守疫情防控卡口

本报讯 (记者 温元元 通讯员 李竹华) 4月17 日,在孝义市兑镇镇后庄村 疫情防控卡口,身穿红马甲、 戴着口罩的党员干部志愿者 正在对进入沿沟六村人员和车辆进行核验"双码"。志 愿者们采用电动升降栏杆管 理卡口,有车驶来,待车主 扫码后栏杆升高,车辆方可 讲入

据悉,针对当前疫情防 控形势,为全力筑牢疫情防 控工作,确保沿沟六村群众 的健康和生命安全,后庄村 第一时间对由村而过的后原 线镇村公路后庄入口处进行 全面管控,并和杏野、黄文、 后沟等六村联合在这个通往 六村的重要关口设立了24 小时值班值守卡口。 后庄村 党支部书记刘运强告诉记 者:"这个卡口是兑镇最大的 卡口,工作量虽大,但是我们 一定会不懈努力,保护好各 村人民的安全,这两天各村 内的大喇叭也在循环播放着 对疫情的注意事项和上级指 示精神,提醒村民时刻提高 警惕、严防严控

为充分发挥党员干部志 愿者模范带头作用,各村组 织党员志愿者当好疫情防控 的"守门员",连日来,后庄村 卡口党旗飘飘,充满了红色 正能量。六村党员干部尽职 尽责坚守"阵地",从严从紧 落实疫情防控部署,杜绝风 险人员进入,兢兢业业地检 杏着每一个讲入卡口车辆人 员的健康码、行程码。受到 镇干部和群众的好评。



志愿者认直检查讨往车辆司乘人员的行程码和健康码



联社员工主动配合医护人员完成信息登记,采样等工作

#### 石楼联社

#### 全员核酸检测 筑牢疫情防线

东 通讯员 郑东慧)"麻 烦您张开嘴,不要紧张, 粘点粘液就可以了 ...... 近日,石楼县农村信用联 合社党委统筹安排,与石 楼县医疗集团人民医院 联系对接,在机关二楼会 议室为全体员工进行集 中核酸检测。

据了解,该联社为减 轻防疫工作人员压力,减 少人员聚集和聚众等候, 提前通知机关全体员工 分批次前往检测点排队 等候,实行错峰错时检 在检测现场,大家自 觉保持"一米线"距离,并 佩戴口罩,主动配合医护 人员完成信息登记、采样

快捷高效。核酸检测工 作有助干及早排杳和消 除疫情防控风险隐患,据 统计,本次参与核酸检测 员工159名,做到应检尽 检,不漏一人

此次核酸检测是石 楼联社防疫防控的一次 重要排查,是落实更严防 疫要求的重要举措,彰显 了石楼联社对辖内员工 生命健康安全的责任和 担当。"下一步,我们联社 将继续扎实做好疫情防 控常态化形势下各项工 作的开展,落实落细防控 举措,筑牢疫情防线。 石楼县农村信用联合社 相关负责人表示。



为切实保障幼儿健康,近日,岚县金色摇篮幼儿园 开展全员核酸检测工作,为130余名师生做核酸检测。 干份平 李瑟 摄

### 我是党员 抗疫有

方山职中党支部走进方山县商

4月20日,方山职中党支部组织党员和志愿者走进 方山县商贸社区居委会,与社区对接共同做好疫情防控 工作。疫情防控期间,方山职中党支部广大党员充分发 挥支部坚强战斗堡垒作用,充分发挥党员先锋模范作 用。把疫情当命令,把师生以及广大群众的生命健康放 在首位,始终坚守岗位、靠前指挥、恪尽职守,真正护好 一方人",把疫情防控作为"守初心,践使命"的实践考 验,让党旗高高飘扬在疫情防控的最前线。

闫卫星 摄

